



● 时速0到100公里 “达州第一快”只需2.9秒

大快人心!

深夜“炸街”扰民 “飙车族”被“团灭”

周密部署 摸清改装车活动地点

连日来，专案组民警通过开展摸排工作，发现南城二号干道片区存在一个以改装车为核心的飙车组织，20余人通过微信群联系，不定期在二号干道部分空旷的路段聚集，并在火焰山隧道、经开区梨树坪等路段高速通行，或在部分路段进行直线超速行驶等违法行为，引起周边市民强烈反感，带来严重的交通安全隐患。

此案引起市公安局高度重视，主要领导作出批示，市公安局交警支队专门制定了《达州市中心城区违法飙车集中整治行动实施方案》，并抽调特勤大队，直属一、二、三大队精干警力，组建专项整治工作小组，在城区重点区域、路段采取深夜蹲守、巡查等方式进行全面摸排取证，严打飙车等违法犯罪行为。

6月8日晚，高考结束，专案组掌握重要线索，在南城东环路路段将有一场违法赛车活动。为了将这个团伙“一锅端”，市公安局又紧急抽调治安等骨干力量，成立“6·8”专案组，迅速开展案侦工作。专案组周密部署，充分运用技术手段，迅速掌握到涉案团伙及相关组织者的违法线索。

相约“炸街” 民警现场截获赛车7台

6月8日晚9时许，近20辆非法改装车齐聚东环路某奶茶店。晚10时许，相关人员驾驶非法改装车辆经二号干道、火焰山隧道到经开区梨树坪附近集结，途中多辆轿车“炸街”扰民，并在经开区物流港一断头路上直线竞速。次日0时左右该车队解散，各自返回。

在返回途中的多个路口，专案组民警成功截获非法赛车7台，行政拘留涉案驾驶员6人。9日，在达川区公安分局和市公安局有关部门通力协作下，利用技术手段固定证据及追踪，发现当晚参与违法飙车的还有12台车及驾驶人。经过专案组连续5个昼夜奋战，目前，已有10台车及驾驶人到案，剩余2台车及驾驶人正在进一步侦办中。

据统计，5月以来，达州公安交警结合当前正在开展的“夏安”行动，在达州市中心城区集中整治违法飙车行为。截至6月13日，公安机关共查获违法赛车19台，赛摩15台，行政拘留违法驾驶员13人。下一步，公安机关将建立长效机制，常态化查处飙车活动的组织者、参与者，打掉非法改装窝点，查纠非法改装车辆。同时希望广大市民踊跃举报，举报电话：0818-2524292(达州市公安局交通警察支队指挥中心)。

多为“90”后 有固定“朋友圈”和改车点

专案组民警对此次查获车辆所有人进行了调查，发现相关违法嫌疑人年龄在24至34岁之间，对飙车、改装车有浓厚的兴趣，将大量的资金、精力投入其中。彭某某，男，24岁，系违法飙车组织者，组建了113名飙车成员的微信群，同时又是非法车辆改装厂老板之一。该微信群里的成员通过共同的兴趣爱好相互结识，聚集在一起形成相对固定的“朋友圈”，经常在一起追求极速快感，寻找刺激。

办案民警表示，彭某某等13名违法驾驶人驾驶非法改装车辆、追逐竞驶，噪音严重扰民。根据相关法律法规，公安机关按照其违法情节轻重及认罪态度，分别处以行政拘留5至15日不等的处罚。

昨日上午10时许，记者随民警前往市交警直属二大队，在后院停车区域，一辆辆被暂扣的奔驰、宝马、奥迪改装车有序停放。民警打开车辆引擎盖，后备箱向记者介绍，这些飙车人员所驾车辆多为40至130万的豪车，有的改装费用达20多万元。“这辆马自达就改得很彻底。”民警告诉记者，这辆红色的马自达跑车原本是一辆普通的轿车，驾驶人买来后将发动机、进气排气系统、轮胎、外观、内饰都进行了改装，改装费用在10万元以上。

机、进气排气系统、轮胎、外观、内饰都进行了改装，改装费用在10万元以上。

号称“达州第一快” 曾在成都某私人竞速赛夺冠

昨日上午11时许，记者在市公安局监管中心看守所见到了被拘留的邓某。邓某在达州“飙车族”中颇有名气，圈内人员称他为“达州第一快”。邓某告诉记者，他是通川区人，从事个体职业，所驾车辆为奥迪S3，改装费花了20万左右。邓某说，他一般都是在成都的专业赛道上练车，很少在达州。这次是应朋友邀约飙车，谁料却被警方查获。

“听说你车速是‘达州第一’，有这回事吗？”邓某告诉记者，原版的奥迪S3时速从0到100需要4秒多，改装后2.9秒就可以达到100的时速，“我并不是什么第一，都是达州朋友圈内这样说。”

“你开车的最快时速是多少？”记者一再追问关于车速的问题，邓某辩称：“平时都是开的‘120’。”“你参加过什么赛事？”邓某称，成都有私人俱乐部举办相关竞速赛事，地点都是正规的专业赛道，他曾在某私人竞速赛上拿过冠军。

□本报记者 李泽希



跑车猛轰油门或者急加速的时候，发动机、排气筒发出巨大声响，驾驶人通过这种方式吸引旁观者。——这种行为被称为“炸街”